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Brandveiligheid jeugdlokalen  -  Opleiding trainers (2)

In een schriftelijke vraag van 6 april 2020 (nr. 110) vroeg ik naar de opleiding van trainers 
rond de brandveiligheid van jeugdlokalen. De Ambrassade opteerde om voor deze ‘train 
de trainers’ samen te werken met Oscare vzw. Het opzet van De Ambrassade sloot immers 
nauw aan bij het ‘Leef Brandveilig’-project dat Oscare vzw samen met verschillende 
brandweerzones had opgezet.

Oscare vzw besliste echter de eerste twee cursussen niet te geven wegens een gebrek aan 
ingeschreven deelnemers (respectievelijk 6 en 20). Omdat de samenwerking met Oscare 
vzw niet verliep zoals gewenst, werd deze beëindigd. Vermits er echter nog veel interesse 
vanuit de sector is, wil De Ambrassade op termijn op zoek gaan naar een nieuwe partner.

1. Op welke basis werd Oscare vzw geselecteerd om trainingen rond brandveiligheid te 
geven? Diende Oscare vzw betaald te worden ondanks het feit dat er uiteindelijk geen 
trainingen gegeven werden?

2. Werd reeds een nieuwe partner gezocht om trainingen rond brandveiligheid te geven? 
Welke criteria worden daarvoor meegenomen?

3. Wordt ook onderzocht of er rechtstreeks tussen brandweerzones en jeugdafdelingen 
van zonegemeenten contacten gelegd kunnen worden voor trainingen?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 152 van 12 juni 2020
van FREYA PERDAENS

1. De Ambrassade selecteerde Oscare vzw omwille van haar ervaring met het opleiden van 
jeugdwerkvrijwilligers in en rond Leuven/brandweerzone Oost. Samen met een aantal 
andere brandweerzones zijn zij trekker van het project Leefbrandveilig. Een waardevol 
project dat ook kan doorgetrokken worden naar brandveiligheid in jeugdlokalen. De 
keuze voor preventie, bewustmaking en correct (in de plaats van reactief) handelen en 
blussen was daarbij voor De Ambrassade belangrijk. 

Oscare vzw werd niet betaald voor de trainingen. 

2. Intussen heeft De Ambrassade contact gehad met een afvaardiging van brandweer 
Vlaanderen. Vanaf september 2020 wordt dit traject weer opgepikt en zal men samen 
bekijken welke mogelijkheden er zijn. 

3. Het is inderdaad de bedoeling om bij het betrekken van brandweer Vlaanderen ervoor 
te zorgen dat zowel jeugdwerk, vrije tijds- en jeugddiensten als de brandweerposten 
van een stad of gemeente goed kunnen samenwerken. 


